Север – удивительный край с удивительными народами. Северный человек по сути своей духовен. Воззрения его складывались на основе культа природы и гармоничного взаимодействия с окружающей средой, непосредственно общаясь с которой он научился ее понимать, приспособился к жизни в ней и трудился, поддерживая природу в интересах Народы Севера ханты и манси имели свои понятия и представления о самосохранения. тайнах мироздания, о жизни и смерти, о добре и зле, о сущности и предназначении человека, о растительном и животном мире. В суровой борьбе за существование, продолжение своего рода и племени они выработали своеобразные законы жизни в гармонии с природой, морально-этические нормы поведения среди людей, разнообразные обычаи и праздники, бережно хранимые и передаваемые из поколения в поколение.

19 ноября 2019 года, группу «Почемучки» посетила Алексеева О.В., педагог дополнительного образования МБУ ДО ДДТ с.Перегрёбное.

Ольга Витальевна познакомила ребят с народным прикладным творчеством народов Севера и провела мастер – класс по украшению варежки орнаментом.

Дети остались довольны мероприятием, всем было интересно и познавательно. Получили массу положительных эмоций и с удовольствием вечером делились

